
  

CANADA 

PROVINCE DE QUÉBEC 

MUNICIPALITÉ RÉGIONALE DE COMTÉ DE LA MATANIE 

Procès-verbal de la séance ordinaire du comité administratif de la Municipalité 

régionale de comté de La Matanie tenue le 4 juillet 2023 à 13 h 30 en la salle 

"Les Ruisseaux" au 2e étage de l'Édifice de La Matanie 

Présences 

M. Michel Caron, maire de Saint-Ulric 

M. Eddy Métivier, maire de Matane 

  

Absences  

M. Steve Castonguay, maire de Saint-Léandre et préfet suppléant 

M. Dominique Roy, maire de Les Méchins 

M. Andrew Turcotte, maire de Sainte-Félicité et préfet 

 

La directrice générale et greffière-trésorière, madame Line Ross, ainsi que le directeur 

général adjoint, monsieur Olivier Banville, sont présents. 

____________________________________ 

 

ORDRE DU JOUR 
  
1.  Ouverture de la séance et vérification du quorum  
2.  Adoption de l'ordre du jour 
 
3.  Recommandations aides financières 
 

3.1.  FRR volet 2 – Dons et commandites (Corporation de développement local de Saint-

Léandre – projet Soutien Grotte des fées 2023) 
 

3.2.  FRR volet 2 – Dons et commandites (Comité de développement de Grosses-Roches – 

projet Exposition au Café du Havre)  
3.3.  FRR volet 2 - Dons et commandites (SADC de la région de Matane – événement Rendez-

vous RH Matanie) 
 
4.  Projet "Valorisation des pâles d'éoliennes dans le béton" – changement de porteur de projet 

(Université de Sherbrooke) 
 
5.  Autorisation paiement – Delisle-Delisle, avocat – Honoraires professionnels au 30 avril 2023 
 
6.  Transport – Proposition de règlement d'une réclamation  
7.  Édifice de La Matanie – Avis d'intention de la FQM de se prévaloir de l'option de renouvellement 

du bail de location pour 2024-2025 et 2025-2026 
 
8.  Autorisation signature – Convention d'aide financière pour le soutien à la réalisation du plan 

d'action stratégique COSMOSS 2023-2026 de la MRC de La Matanie 
 
9.  SANAM – Modification de la composition du conseil d'administration  
10.  Offre de service Communagir – Mandat pour l'accompagnement de la Table de concertation en 

immigration dans le cadre du Programme d'appui aux collectivités (PAC) 
 
11.  Consultation générale : planification de l'immigration Québec 2024-2027 
 
12.  Demande formelle d'aménagement de l'exutoire d'un lac aux Méchins 
 
13.  Programme d'aide – Projet "Élaboration d'un plan régional des milieux humides et hydriques 

(PRMHH) pour la MRC de La Matanie"  
14.  Invitation à participer cet automne aux travaux de la Table régionale sur l'adaptation au climat 
 
15.  Varia 
 
16.  Période de questions 
 
17.  Fermeture de la séance 

 

   
OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM 

 
La séance est ouverte par la directrice générale. La majorité des membres étant absents, il 

n'y a pas quorum et la séance ne peut être tenue. 

   
FERMETURE DE LA SÉANCE 

 
Le directrice générale procède à la fermeture de la séance. 

 

 

(signé) 

______________________________________________ 

La directrice générale et greffière-trésorière, 

Line Ross, M.B.A. 

 


